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Til bestyrelsesmedlemmerne i ”Nr. Vedby skole & Børnehus” 

Referat af BESTYRELSESMØDE   
24. februar ´22 (kl. 17.00 – 19.00) 

- Fraværende: Ann-Christina, Yvonne 

- Kommentar til dagsorden:  

- Godkendelse af referat fra sidste møde: Godkendt 

 

 

Mødet foregår digitalt på TEAMS – I inviteres efterfølgende. 
 

Kortere orienteringspunkter  

1.   Kort nyt fra formand og ledelse (Hjemk.lok., sidste sk.dg., 10.kl. hos autisterne, Ress. udmeldt) 
- Madkundskabslokalet – Centerchef Margit Mikkelsen har indvilliget i dialog om placering af lokalet 
- Sidste skoledag for 9. klasse bliver 20. maj 
- 6-7 elever fra autismeafdelingen er revisiteret til et 11. skoleår. Forskellige muligheder for pladsudvidelse 
eller anden lokation undersøges. 
-Foreløbig Ress. tildeling er udsendt. Ny tildelingsmodel betyder, at vi tildeles færre inklusionsmidler 
- Der skal udarbejdes en redegørelse til STUK ang. et evt. tilsyn vedr. elevtrivsel og elevfravær 
- Vi har fået tildelt midler fra socialministeriet til tolærerordning i nuværende 7. og 8. klasse. Skal udmøntes 
i 2022. 
- Børnehuset havde stort personale sygefravær grundet Corona før ferien.  
- I morgen afholdes Fastelavn for hele institutionen. 
- Børnehuset har været på Billedfabrikken i går 
- Storgruppen starter i Brobygning igen 
- Revisitation i autismeafdelingen er afviklet 
- Prøveplanlægningen er i gang.  
- Jeanette har været kontaktet af folketidende ang. høringssvaret af tildelingsmodellen af inklusionsmidler 
 
2.   Kort nyt fra elevrådet 
- Ønske om påskesport og fælles aktivitetsdag 
- Ønske til skolebod 
- Der er valgt ny næstformand – Ellen Kastrup 
 
3.   Kort nyt fra personalet 
- Der har været stort personalefravær i skoledelen pga. Corona 

- Børnene er glade for igen at kunne være på tværs af klasser 

- Ønske om info til forældre og især til nye forårsforældre om afsætning og afhentning af børn. Der gives 

info til forårsforældrene på forældremøde i næste uge. 

 

Til drøftelse, og evt. beslutning 

4.  COVID19 – Kan vi fjerne de sidste lokale restriktioner? 

Der skal træffes beslutning om der fortsat skal være Corona-restriktioner i skole og børnehus. 

På baggrund af en drøftelse besluttes, at der fortsat opfordres til at holde fast i de gode vaner – sprit ved 

dørene - god håndhygiejne – men ellers ophæves resten af restriktionerne. Personale må fortsat bære 

mundbind og visir efter gældende regler, der er fortsat ekstra Corona-rengøring og der udleveres selvtest til 

øvrige kontakter ved smittetilfælde i skolen. 

 

5.  Bærbare pc´ere på skolen – hvor er vi pt? 

     Mens vi afventer GBS´s IT-strategi efter sommer, iværksætter vi selv 80 nye pc´ere (autisthus). 
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Oplæg: Fordeling af nyindkøbte PC’er i autismeafdelingen er overstået. Almendelen låner af 

autismeafdelingen et klassesæt til brug af 9. klasse. Kommunal IT-strategi – 1 til 1stategi, der skal være 

devices til alle elever. I-pads til og med 4. klasse og PC’er til resten af årgangene. Opfordring til at 

udarbejdelse af en prioriteringsliste til uddeling - i samarbejde med IT-vejlederne.  

 

 

6.  Valgfag i skoleåret 2022/23. 

     Skal vi tilbyde kommende 9. kl. valgfag på Ungdomsskolen? Kan vi inddrage forældrene? 

Oplæg til drøftelse og beslutning – skal vi selv afholde valgfag for 9. klasse i kommende skoleår eller skal vi 

købe os til Ungdomsskolens tilbud. Beslutning: Valgfag afholdes på skolen i kommende skoleår. 

Opfordring til undersøgelse af muligheder for valgfag på skolen. Opfordring til ekstra info til kommende 9. 

klasse ang. ungdomsskolens tilbud. 

 

7.  Kommende bh.kl. meget lille – de næste årgange også små. Hvad gør vi? 

     Kun 12 elever er tilmeldt pt. 22/23 – de næste årgange er meget små…. 

Udsættes til næste møde 

 

8.  Hørringssvar: Kvalitetsrapporten, bestyrelsens visioner for fremtiden. Uddybning! 

 Relations-kompetencer 

 Læringsmiljøer 

 Elevfravær 

Udsættes til næste møde 

 

9.  Eventuelt. 

 

 

 

 

 

Jeannette & Steen 

 

 

 

 

Kommende punkter til dagsordenen. 

 

Forældrebesked ang. af- og påsætning af børn. 

Fast punkt til dagordene: Kort nyt fra forældrene  

Skolebod 

Valgfag 


